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Eucuresti szep. 27. A Porunca Vremii jelentése szerint 
A nemzeti parasztpárt végrehajtó bi- valószinü, hogy a nemzeti parasztpárt fel- 

zottságának ülése szombaton egész napon adja eddigi baloldali politikáját és közép- 

át folyt. Az ülésen, amint az előrelátható párttá' alakul, hogy a kormaányképes pár- 

volt, igen heves jelenetek és felszólalások tok közzé legyen sorozva. Maniu azonban - 

téntek. Mihalache felajánlotta Maniunak irja a lap - 
a pártelnökséget, amit azinban Maniu nem 
fogadott el. Ezután Mihalache arra kérte 

Zniut, hogy mondjon le külön akciójáról. 
Maniu azonban erre sem adott határozott átvehesse a hatalmat. 
választ. Szombaton az esti órákban került Az Adeverul könnyünek tartja a meg- 

a sor dr. Lupu felszólalására, az ülés egész oldást. A párt felkell, hogy vegye a harcot 

az éjféli órákig tartott és az előjelekből itél- a szélsőséges jobboldaliakkal s a béke érde- 

ve, a pártszakadás elkerülhetetlennek lát- kében össze kell fogjon azokkal az államok- 
szik. kal, melyek az ország határait biztositják. 

igy sem hisz abban, hogy a párt mai 
taktikája mellett belátható időn belül 

MANI J memm fogadta 

a pártlelnökségen 
Elkerü lLhetellennek látszik a szakadás a memzeli paraszipáriban 

- Nem lehet szó irja a lap pla- 
tonikus magatartásról. Erélyes ellenoffen- 
zivára van szükség azokkal a támadásokkal 
zemben melyek olyan sürün fordultak elől 
az utóbbi hónapokban. Ehhez azonban csak 
egység szükséges. Nem mindegy, hogy ho- 
gyan kerül egy párt kormányra. Az alku ési 

2 árulás sulyos következményeket okozhat 
Més a helyzet, ha 

a párt a nép segitségével, saját erejéből 

kerül kormányra. 

upán ebben az esetben lehet szó az irás- 
ba foglalt demokrata program maradék nét 
ui megvalósitásáról. 

Titulcscut táviratilag üdvözölte 
ü Hberálispárt Szabadvélemény" 

csoportja 
Tánnadás azok ellen, akik nem fartják 

tiszteletben Duca örökségét 
Bucuresti szept. 27 nem tartják tiszteletben és lealacsonyitják 

A fiberalispárt „Szabadvélemény'" (Pá- a miniszteri tisztségeket. A csoport 
feri libere) csoportja ülést tartott, amelyen / 
Caucicov pénzögyminiszter, Bentoiu belügyi 
államttkár, Aznavorian és a csoport több 

tagja tartottak beszédet. Feltünést keltett, zött egyébként együttmüködés jött létre és 

hogy a szónokok élesen támadták azokat, gyütt jelölnek a parlament alelnöki tiszt- 
akik Duca emlékét - a humanitárus szelle- ségeire is. 
met, amely nemzeti szellemmel párosul - 
-..o.o...o..................... 

üdvözlő táviratot küldött Titulescunak. 

A ,„Szabadvélemény" és a H. csoport kö- 

Románia berlini követe is 
tiltakozott a nürnbergi 

beszédek ellen 
Berlin szeptember 27. ]kitételek ellen, mintha Csehszlovákia és a 

Jelentettük tegnapi számunkban, hogy zovjet között stratétigai utakat épitené- 
csehszlovákia berlini követe tiltakozójegy- nek Romániaán keresztül. „Kérjük a birodal- 

zéket nyujtott át a német külügyminiszté- mi kormányt" - mondja a jegyzék - hogy 
riumban a nürnbergi beszédek miatt. e 

Ma Románia berlni követe hasonlókép az ilyen valótlan állitásoktól tartózkodjanak 

éen tiltakozójegyzékc. nyujtott át a berli- mert ennek csak az lesz az eredménye, hogy 

ni külügyminisztériumban amelyben tiltako ellenségessé teszi a román közvéleményt 

zott a müribers pártnapon ihangzott azon émetország iránt. 

A magyar külügyminiszter nyi Hat- 
kozata a szociáldemokraták ellen 

Budapestről jelentik: Kozma Miklós 
magyar belügyminiszter ma nyilatkozott az 
sajtó képviselői előtt az időszerü kérdések- 

ről. A belügyminiszter nyilatkozatában kü- 

lönösen élesen kikelt a szociáldemokrata 

párt ellen. A magyar szociáldemokrata párt 
ugyanis legutóbb nyiltan állást foglalt a 
spanyol kormány mellett. 

- A szociáldemokrata párt állásfogla- 

lását - mondotta Kozma Miklós - a ma- 
gyar nemzeti közvélemény kikéri magának 

és provokációnak tekinti. El vagyok szánva 
arra, hogy a közrend fenntartása érdeké- 

ben a legkeményebb intézkedéseket tegyem 
A magyar belügyminiszter nyilatkozata 

nagy feltünést keltett. 
A szociáldemokrata párt vezetői és par 

lamenti csoportja pénteken este gyülést tar 
tottak, amelyen Kozma Miklós belügyminisz- 
ter nyilatkozatára a. következő választ ad- 
ták: A párt politikai állásfoglalását nera 
befolyásolták az utóbbi idők külpolitikai 
eseményei. Mind a párt, mind mind politi- 
kai állásfoglalása változatlan. A szociálde- 
mokrata part és a szociáldemokrata mur- 
kásság beletartozik a nemzeti egységbe és 
nem engedi magát onnan kirekesztenii. - 
Nem a nemzeti közvéleménnyel, hanem csaki 
a jobboldali alakulatokkal áll szemebn. 

A szociáldemokrata párt legélesebb el. 
entétben áál a bolsevizmussal és a III. 
internacionáléval. ; 

A sztrájkok nem állanak pclitikai alapon, 
hanem kizárólag a munkabérek körüli visz- 
szaélésekből származnak. A párt felelőségő 
teljes tudtában kijerenti, hogy nem veszé- 
lyezteti az ország nyugalmát és célkitüzéseit 
alkotmányos alapon kivánja megvalósitani. 



Soha nem létezett kedvező alk 
hivatalban és a Wagons-Lits 

nve 
a román-magyar válogatott futballmérkőzés alkalmából induló közvetlen gyors-különvonaton 

Indulás okfóber 2-án, visszauftazás okfóber 4-én esfe 

zvételtdii oda vissza 
Kényelmes kocsik Számozott helyek. A helyeket a jelentkezések sorrendjében jegyezzük elő. 

alom ! Jelentkezzék még ma a kiadó- 
. « . , Cook vagy a „Dacia Menetjegyirodában 

Cáiolják Stalin betegségének 
hirét 

Moszkva felemelte a írancia kommunista 
nyujtott támogatást 

Páris, szeptember 27. 
iusmeretes, nogy Thorez képviselő a fran 

cia kommunista párt titkára, az elmult he- 
tekben Moszkvába utazott, ahonnan most ér 
kezett vissza Párisba. Az ujságiróknak 
adott nyilatkozatában elmondotta, hogy 
hosszasan tárgyalt Dimitrovval és felkeres- 
te Stalint is, akivel szintén beható eszme- 
cserét folytatott. Tárgyalásainak eredmé- 
nyeképpen elhatározták, hogy fokozni fog- 
ják a francia kommunista párt aktivitását 
és különösen a francia nehéziparban és a 
1adseregben fognk erősebb propagandát ki- 

pártnak 

fejteni. Elhatározták azt is, hogy a népfron 
tot továbbra is fenntartják. Felemelte Mosz 
kva a francia párt számára nyujtott támo- 
gatást is. Végül Thorez megerősitette an- 
nak hirét, hogy Stalon tényleg beteg. 

Páris, szeptember 27. 
A LHumanité cáfolja azokat a hireket, 

mintha Stalin beteg lenne és általában el- 
keseredés lett urrá felette. A lap szerint - 
ezek a hirek egyszerüű kitalálások, melyek- 
kel a fascizmus által legjobban gyülölt em- 
bert illetik. 

öa mznameni 

Leon Blum francia miniszfer- 
elnökföl kapoitt levelet egy 
argu-muresi cdimnazsisífa, 
akif szinfén Ceon Bluxn- 

nak 6ivnak 
Targu-Mures, szept. 27. 

Nem mindennapi érdekességü levél ér- 
kezett a napokban Targu-Muresre. A levél 
küldője nem volt más, mint Leon Blum fran 
cia miniszterelnök kabinetfőnöke, a cimzett 
pedig Leon Blum második gimnazista, aki 
szüleinél a Str. Horia 2. sz. alatt lakik. Itt 
kerestük fel a kis gimnazistát, aki boldog 
örömmel mutatja a számára annyira érté- 
kes levelet. 

- Néhány héttel ezelőtt kaptam a ta- 
aácsot, hogy forduljak nagy névrokonom- 
hoz, Franciaország miniszterelnökéhez és 
kérjem támogatását. Megirtam, hogy Targu 
Muresen a második liceumba járok és hogy 

öt nyelvet beszélek teljesen jól, ezenki- 
vül pedig egyike vagyok az iskola leg- 
jobb tanulóinak. 
- Kértem a miniszterelnöktől, hogy 

adjon módot rá, hogy kimehessek Francia- 
országba, hogy ott tovább fejlesszem f ran- 
cia nyelvtudásomat és ott tanulhassak. 

A többit már Lein Blum apjától, Blum 
Sánlortól, a Blumol cipőkrém gyár tulajdo- 
nosától halljuk: 

- EÉErthető izgalommal napokon keresz- 
tül vártuk, hogy vajjon válaszol-e a fran- 
cia miniszterelnök, akinek - gondoltuk - 
bizonyára van fontosabb dolga is minthogy 
egy kis targu-muresi gimnazista levelére vá- 
laszoljan, még ha az illetőt Leon Blumnak 
is hivjá. Azonban a nyolcadik napon legna- 

2 „MAGYARSAG" 
áÁ oldal A936. szeptember 20 

gyobb meglepetésünkre 
zott a postás. 

- Tessék itt van a levél, olvassa el. 
Megnézzük a levelet, amely rendkivül 

egyszerü, minden disztől mentes levélpapir- 
ra van irva. Csupán a balsarkában látható 
a hivatalos megjelölés: „Miniszterelnökség" 
A levélen felül Km B. jelzés látható, ami 
nyilván azt jelenti, hogy a levelet Bhum mi- 
niszterenök diktálta. 

Szól pedig a levél következőképpen, - 
pontos magyar forditásban: 

Páris, 1936. szept. 15. 

Kedves gyermekem, 

A miniszterelnök ur nagy örömmel 
vett tuodmást kedves leveléről. Szeren- 
csekivánatait fejezi ki Önnek, hogy 
már több nyelvet tud és hogy kitünő 
tanuló. Biztatja, hogy tanulmányait min 
dig ugyanazzal a komolysággal és 
ugyanazon bátorsággal folytassa. 

Ami kérését illeti, ebben a pillanat- 
ban lehetetlen önt Franciaországba el- 
hozatni, amit a miniszterelnök ur élén- 
ken sajnál. 

Szivélyesen üdvözli: 

párisi levelet ho- 

A miniszterelnök 
kabinetfőnöke. 

(Aláirás). 

A targumuresti kis Leon Blum pedig 
boldog, mert ugy hiszi, hogyha "ebben a 

mainak teljesülését és nagy névrokona se- 
aitségével kimehet Franciaországba. ii 

Bucurestibe 

pillanatban" nem is, de a jövő meghozza ál- 

Mi ujság Marghitán ? 
A premilitár parancsnokság felhivása, A katonai előképző csapat parancsnoksága 

ezuton közli az érdekeltekkel, hogy a szoki sos gyakorlatok ez évben október hó 1, 2 3 napjain kezdődnek meg egy nagygyakorlat 
keretén belül. Ugyancsak itt irjuk meg, 
hogy október 4-én nagy népünnepélyt ren- 
deznek a Premilitár csapatok és este a Mar 
git szálló összes termeiben nagy táncmulat. 
ság lesz. 
- A közbejövő zsidó ü miatt 

a szokásos pénteki hetivásár a jövő hét 
szerdáján lesz megtartva. 
- Suplacul de Bacaun az őszi 

nagyvásár október 6-án lesz. 
A Ref. egyház nagy ünnepélye. Mint már előző számunkban is beszámoltunk ar- 

ról, hogy a ref. egyház f. hó 27-én fényes 
keretek között tartja orgonaszentelési ün- 
nepségét. Az ünnepélyen Szabó Zoltán ér- 
melléki ref. egyházmegyei esperes és Balogh 
Ferenc a marghitai ref. egyház nyugalma- zott ősz lelkipásztora végzi a szertart". 
Az ünnepély iránt az egész járásban nagy 
érdeklődés nyilvánult meg. 

országos 

Mivel előzhetjük meg 
a korai öregedést 

Az arcbőr ráncosodását leggyakrabban annak ápolatlansága idézi elő. Floreal I. 
Krém tökéletesen eltávolitja az arcbőr tisz- 
tátalanságait, megakadályozza a korai rán- 
cosodást, az arcbőrt üditi, frissen, puhán 
tartja. Floreal II Krém a szeplős, pattaná. 
sos, májfoltos, a nyári naptól tönkretett 
arcbőrt néhány nap alatt tökéletesen rend- 
be hozza, melyről tanuságot tesz az elisme 
rő levelek nagy tömege. 

Eloreal cikkek főraktára Pap Droguz. 
fia, Oradea, Bulev. Regele Ferdinand No. 9. 
Telefon 6-56. 

Rádió műsor 
HÉTFŐ: 

Bucuresti: 7.30 Reggen adas. 13 Gra- 
mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra 
rnofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo- 
fonlemezek. - 15 Hirek, időjárásjelentés. 
19. A Rádiózenekar hangversenye. 20. Fel- 
olvasás. 20.20. A Rádiózenekar folytatása. 
20.45 Strauss Richard lemezek. 21.15 Felol- 
vasás. 21.30 A Bobescu-négyes Beethoven 
II. négyesét adja elő. 21. Alkalmi csevegés. 

Budapest: 7.45 Torna, Útána: Hangle- 
mezek. 8.20 Etrend. 11 Hirek. 11.20 Felolva 
sás. 11.45 Felolvasás. 12.10 Nemzetközi viz- 
jelző szolgálat. 13 Déli harangszó. - 13.05 
13.05 Postászenekar. 13.30 Hirek 1415 Pon- 
tos időjelzés 14.40 Kamara kórus 15.40 Hi- 
rek. 17.15 Diákfélóra 17.45 Pontos időjelzés 
18. Tohry Zsuzsa elbeszélései 18.25 Katona 
zene. 1. Fluck István dr előadása 19.30 Ci- 
gányzene. 20.30 ,XI. Ince pápa és a íran- 
ciák". P. Bangha Béla előadása. 21 Enak 



.
 

szövet 

Vegye tudomásul 
hogy a legszebb és legfinomabb férii öön 

ujdonságokat mi árusitjuk 

legolesóbban 

KATZ posztóáruház 
Oradea, Strada Avram fancu 1. 

Hől ebátm 

Az országosan körözött templom 
hbetőrőt a sigheti rendőrségnek 
sikerült elfogni A betörő szülőföldjén 
sohase dolgozzon -. mondja Szmuk Márton, de már későn 

Sighet szept 27. 
meg egy kömlvizes uveget akart éppen 

a zsebébe tenni, amikor a szobaleány reá- 
nyitotta az ajtót. Egy pillanat alatt keresz- 
tülvilant az egyán az, hogy a haverek be- 
csapták és direkt olyan helyre küldöttek, 
hogy lebukjon. 

Az ajtóban álló halálra rémült szoba- 
leányt egy alapos lökéssel sikerült félretolni 
az ajtóból és azután két szabán keresztül ki 
az udvarra, onnan az uccára. 

A szobaleány magához tért abban a pil 
lanatban, amikor a betőrőt menekülni látta 
és éktelen kiabálásba kezdett: 
- Tolvaj, rabló, fogják meg, ott szalad. 
A Kloska-ucca jakóit egyhamar alarmi- 

fozta Güderer állatorvos szobaleánya és 
igy a szük uccán rohanó betörő eredményes 
nek látszó üldözése megkezdődött. ' 

A nagy zajra az állomás előtt ácsorgó 
nép is figyelmes lett és mikor a hajdonfőn 
szaladó tolvaj ideért az itt posztoló rendő- 
röknek ugyszólván a karjaiba futott. 

Mindjárt az első kihallgatáson olyan 
szépen vallott mint a karikacsapás. 

Elmondta, hogy Szmuk Márton sigheti 
illetőségü és nagyon sajnálja, hogy a nagy 
zsidó ünnepek előtt éppen a szülőföldjén kel 
lett lebuknia. A haverek becsapták, mert 
ugy informálták, hogy hogy a Güderer ház 
lakói nincsenek otthon. Készakarva buktat- 
ták le és sikerült nekik - Az bizonyos - 
jegyzi meg Sznuk hogy az igazi tolvaj- 
nak sohasem szabad a szülőföldjén dolgoz- 
ni. 

A sigheti rendőrség az első kihallgatás 
után megállapitotta, hogy Szmuk Márton 
személyében országosan körözött templom 
betörőt fogtak el, aki eddig Clujon 3 hónap 
ra volt elitélve még 1931-ben. Cernautiban 
többrendbeli templom fosztogatásért 1935- 
ben elitélték egy évre. 

Megállapitotta a sigheti rendőrség azt is, hogy Szmuk Mártont még sok betörés elkövetésével gyanusitják és ezért országo- 
san körözik. 

Oriási arányu kémbotrány 
Amerikában 

Letartóztattak egy tisztet, aki lerajzolta a hadi- 
tengerészet épületeit 

Washington szep. 27. 
sa arányu kémbotrány foglalkoztat 

ja az amerikai közvéleményt. Néhány nap- 
pal ezelőtt letartóztattak egy Harmsworth 
nevü tisztet, akiről kiderült, hogy három év 
óta a hadi tengerészethez tartozó minden 

épületről rajzot küldött megbizóinak. Harm- sworth legutóbb Japánnak kémkedett, de összeköttetésben állott más nagyhatalom- mal is megállapitást nyert, hogy Harms- worth női segitőtársai is voltak és vala- mennyi hölgy tiszti családokból került ki 

Ősszeütközött egy 
két 

a galatii 
Galati szeptember 27. A Lasso neva Uasz gabona szállitó ha- Jó mely nagymennyiségü gabonával volt 

megrakva összeütközött a Luki és M. F. T. R. 678 magyar uszályokkal, melyek a gabo- na raktárrai szemben voltak kikötve Az Osszeütközés ereje sulyosan megrongálta a két uszályt mig az olasz hajó kisebb sérü- lést szenvedett csak ugy, hogy tovább tudi 

olasz hajó 
magyar uszályhajóval 

kikötőben 
folytatni az utját. A Lasso hajó ezenkivül még egy szerencsétlenséget okozott a Bospo son, ahol más két uszállyal ütközött ösz- ásik összeütközés aryyi megron- 
sgálta a hajót, hogy rádión kellett segitséget 

tató gőzöst küldött a hajó elébe és csak igy tudolé kikötni az olasz teher hajó, . 

80 Defelki 

kérnie a rév kapitányságtól amely egy von- 

A HACAL 
MENETRENDJE 

POROT MAGYYARÁz. 
Valamennyien feszült fgyelemmel a 

tük körül Poirot-t és vártuk az ügy végső 
magyarázatát. 

- Hlejétől fogva - kezdie Polrot - 
dolog miértje gyötört. Hasüngs a multa 
azt mondta nekem, hogy az ügy befejező- 
dött. De én azt feleltem. hogy az ügy: ma- 
ga az ember! A rejtély nem a gyilkossá- 
gok rejtélye, hanem A. B. C. rejtélye. Miért 
tartotta szükségesnek, hogy elkövesse eze- 
ket a gyilkosságokat. s miért választott en- 
gem ellenfelének? 
- Erre nem felelet az, Hog az embe 

elméje meghibbant. Azt mondani, hogy va- 
laki azért követ el őrültségeket, mert őrült: 
egyszerüű ostoba és korlátolt beszéd! Az ő- 
rült éppen olyan logikus és észszerü a csele 
kedeteiben, mnt az épelméjü... természetesn 
a saját torz szemszögéből Például, ha vala- 
ki ragaszkodik hozzá, hogy egyetlen szál fe- 
hérnemüben sétálgasson az uccán, a viselke- 
dése fölöttébb háborodottnak hat, Amint 
azonban tudjuk, hogy emberünk abban a 
szent meggyőződésben él, hogy ő.. Mahat- 
ma Gandhi, a viselkedése rögtön észszerü és 
logikus lesz. 

-A mi esetünkben olyan afkatu elme 
kellett elképzelnünk, amelyik előtt logikus 
és észszerü, hogy négy, vagy több gyilkos- 
ságot kövessen el és hogy ezeket előzőleg 
Hercule Poirotnak irt levelekben be is je- 

eealsasasa as aaleklaslslaaloaalesadaelsslaleahaaela kalasalazlalata 

Aranyat ér 
ez az ötlei 
Fölősleges arany és ezüst holmiait 
pénzzé teheti 

Maslimger .a 
Bulevardul Regele Ferdinand No 8, [ 

uenmzsaszmzmsnmummma 

- Hasting barátom elmondhatja önök. 
nek, hogy már, amikor, az első levelet kap-, 
tam izgatott és ideges lettem. Rögtön az 
volt az érzésem, hogy a levél körül valani 
különös baj van. 

- Nagyon igaza volt - szólt közbe 
Franklin Clarke szárazon. 

- Igen. De itt, rögtön az elején, nagyor sulyos hibát követtem el. Engedtem, hogy 
az érzésem.... ez a különös érzés a levélre 
vonatkozólag, merő benyomás maradjon. 
Ugy kezeltem, mint valami homályos sejtel- 
met. Már pedig kiegyensulyozott, eszszerüen 
gondolkodó agyban sejtelemnek, ihietett 
megérzésnek semmi helye! Találgatni termé- 
szetesen lehet: és a találgatás lehet helyes, 
vagy téves. Ha helyes, az ember azt mondja 

nem beszél többet róla. De amit megérzésnek 
neveznek, az sokszor logikus következteté/ 
sen vagy tapasztalaton épült benyomás. 

- Eh bien be kell ismernem, hogy ai 
első levelet nem néztem ahogy kellett 
volna. Egyszerüen csak renákivül nyugta- 
lanná tett. A rendőrség ugratásnak tartot- 
ta. En magam komolyan vettem. Meggyőzől 
désem volt, hogy a gyilkosság meg fog tör- 

ság valóban megtörtént. 

(Folyt. köv.) 
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EEParis szeptember 28. 
Thorez képviselő a francia kommunis- 

ta párt vezére a írank értékcsökkenéssével 
kapcsolatban a következő nyilatkozatot tet- 
te: , ; Aam] 

! imogatják a kormányi 
- A francia kommunista párt ellenezte 

a írank érték csökkenését, mert az a sze- 
gény emberek rovására megy mégis a par 
lamentben a kormány mellé állunk, mert a 
népíront megbontását el akarjuk kerülni. 

Titulcscu alapota javulást árul el 
St. Moritz szept. 28, 

V. asárnap éjjel a következő hivatalos 
jelentést adták ki: A beteg az éjszakát nyu 

godtan töltötte. - Állapota lassan javul. - 
Az orvosok hétiőn reggel ujabb konzilum- 
ra ülnek össze. 

Gogá Octavian Sibiuban 
beszélt Vasárnap 

Sibiu szeptember 28 
A nemzeti-parasztpárt vasárnap nagy- 

gyülést tartott, amelyen Goga Octavian 
nagy beszédet mondott, melyben ismertette 

utjával 
intézett a 

a maga álláspontját németországi 
kapcsolatban és éles támadást 
nemzeti-parasztpárt ellen. 

Tataresca miniszterelnök nagy beszédet 
mondott Jasiban a Marzescu-szobor 

leleplezésen 
Bucuresti szept 28. 

Vasárnap délelőtt leplezték le Jasiban 
Marzescu volt igazságügyminiszten szob- 
rát. szoborleleplezési ünnepségen Tatarescu 
miniszterelnökön kivül msieleltek Dinu 

Bratianu és Inculetz helyettes miniszterel- 
nök is. Az ünnepségen Tatarescu miniszter- 
elnök nagy beszédet mondott, amelyben ki 
tért az aktunális bel és külpolitikai ké érdések 
re is 

Crisana Victoria 5:4 (4:0) 
A Crisana-Viktoria bajnoki mérkőzést 

megérdemeilten nyerte a piros-sárgák csapa 

ta mvel ugy techniai mint taktikai szem- 
pontból jóval felül muták a fiatal erőkből 
összeállitott cluji csapatot. 

Mindjárt a mérkőzés elején ki bontako- 
zik a Crisana fölénye, a 18 percben van 
meg az eredmény Hodi lapdája Pfeiferhez 

kerül aki Nagyhoz továbbit és megszületik 
a vezető gól. A 20. percben Hódi eredmé- 
nyez a 25 percben Pfeifer és Muntean közö 
sen Mig az utolsó percekben Nagy eredmé- 
nyez. 
" A második félidőben Nagy rugja az 

ötödik gólt, Caciuban csak egy vigasz gólal 
tud válaszolni. 

Unirea 1ricolor-Cao 3:1 
Bucuresti szept 28. 

Az oradeai zöld-iehérek vasárnap a fő 
városban az Unirea-Tricolorral ütköztek 

meg és attól 3: 1 arányu vereséget szenved 
tek. 

ACAO álmosan és minden lelkesedés 

Cluj szept. 28 
nap meglepetése az Amefa veresége 

Az Universitatea tartalékoltan állt amig az 
Amefa kompetten szerepelt. A. egvőztes gólt 

nélkül adta meg magát az erőteljesen játszó 
fővárosaknak 
A góljokakt 45 perc schileru II félidő 17 

perc Sonny Nicuescu és a 19 pereben Jenes 
cu szerezték. 

A CAO vigaszgólját Kocsis a 380-ik 
percben érte el. 

Universitalea-AMEFA 0) 
az „U" az első félidő 23 percében érte el - 
Dragan révén. Szünet után erős iramot dik 
tálnak az aradiak de nem tudják már az 
eredményt megváltoztatni. 

Ripensia-Chinezul 5.83 
Timisoara szept. 28 

A Eega parti helyi rangadót a rutiniro- 
zott Ripensia nyerte meg. Thierjung lövi a 
vezető gólt amit Schwartz egyenlit. A 36. 
percben Ciolac beállitja a félidő eredményt 
2:1. Ujra kezdés utén Klimek egyenlit a 1 
! 

percben ismét vezetéshez jut a Chinezul 
Thierjung révén. 2:3. De ezután következik 
a profik finise 16 percben Dobai egyenlit a 
19. percben még egy gól következik és a 
21 pecben Ciolac növeli a gólok számát. 

T] CFR-Juventus 4:1 
Bucuresti szept 28. 

A vasutasok a budapesti siker után 
szombaton foyvtatták a Nemzeti Bajnoki 
mérkőzéseket. 

A Cir. ellenfele a Juventus volt. ame 
lyet minden megerőltetés nélkül 4:1 (2:0) 
arányban győzte le a góloat: Bogdan 2, 
Moldovan és Auer, a Juventus vigasz gólját 
Palmer szerezte. 

Ripemsia-Gloria s3 
Arad szeptember 28, 

A jó formáját tartó bucuresti Vénus 
megérdemelt nagy arányu győzelmet ara- 
tott a Glória együttese felett. 

A kezdés után fölényben kerülő Vénus 
a 8 percben eredményez Szepi révén, majd 
i 15 és a 37 percben szintén Sepi a gól- 
övő. 

Szünet után Humis rugja a negyedik 
gólt amire Körösladányi válaszol, mig a 
44 percben Humis beállitja a végeredmény? 
zzemzzszzzzzzmzzzzmzzzzmzzzm 

azzztazcurzásam 

Alland olvsóink használiák e 

a hirdetés tombola szelvényeket! 

POS1A 
zszzt ztzzzzztnzmkza 

Urak! Olcson jól ruhazkodhatnak resz 
letre is Tóbiás szabóságánál, Piata Bise- 
ricii. 

ALLAS 

Jó megjelenésü intelligens ügynöknek. havi lagalább 4000 lei jövedelmet biztosi- 
tunk helyben privát házak látogatása által. 
Cim a kiadóban. 6413 

Jó bizonyitvánnyal azonnalra vagy 1-re 
keres kis uricsalád mindenes szakácsnét, ki 
perfektül főz. Cim a kiadóban. 6432 

Jó fizetéssel állando alkalmaztataásra 
kis családhoz keresek perfekt főzni tudó, ki mondottan jómodoru intelligens nőt. Az ille- tő mint családtag lesz kezelve és nyugodt 
keliemes otthont nyujtunk. Vidékről levelet 
a kiadóhivatal továbbit, helyi érdeklődők for 
duljanak cimért szintén a kiadóhivatalhoz. 

Cipész segédek, jó munkások teksz. vá- 
sári raunkások felvétetnek Str. Closca 11. 

6480 
Diótörők állandó munkára magas dija- 

zással felvétetnek. Ugyanott házhoz is i- 
adunk diót törni. Str. Aurel Vlaicu 2. 6455 

VÉTEL-ELADAS 
z zztazsazzzzzzötzz 

Gyermek esőkabátok 6-10 éveseknek 
igen olcsón, kosztüm, komplé, férfi szöve- 
tek nagy maradékban. Mintás selymek 
mosó anyagok nagy választékban. Episc. 
Pável 27. 5033 

Uj magánház eladó. Str. Costaforu 31 
Komendáns rét. 6475. 

Uj ház, szoba konyha sürgősen eladó. 
Bővebbet Nagy Sándornál Medias, Fabrica 
de Stigle. ő461 

LAKAS 
zö 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség st-. Ale- 
xandri és Str. Petru Maior sarokházban vil. 
lamos megállónál egy szobás lakaással. Ér- 
tekezni dr Lőrincz ügyvédnél, Bul. Reg Fer 
dinand 13. 500 

Diszkrét különbejáratu butorozott szo 
bát keresek Cimet a kiadóba kérek. 640. 

maassatom zzmoazsasoas aaom asmamil 
NYOMATOTT KIADÓTULAJDONOS 

PAÁSZTOR EDE CéG KÖRFORGOGEPEN, 
ORADEA. 
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